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ПОЛИТИКА

БОЛГАРІЯ ХОЧЕ ЗУПИНИТИ ПОСТАВКИ ЗБРОЇ УКРАЇНІ: У СОФІЇ
ЗРОБИЛИ РІЗКУ ЗАЯВУ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Призначений у травні уряд Болгарії планує припинити поставки зброї Україні. Про це заявив міністр
оборони країни Дімітар Стоянов під час брифінгу в Софії. Його слова передає Bloomberg.

Стоянов заявив, що Україні потрібно більше людей, а не більше озброєння. Він також закликав до
справедливого миру, який мають визначити обидві сторони.

Його коментарі перегукуються з позицією нового прем’єр-міністра Болгарії Румена Радева. Він заявляв,
що хід війни не вирішать на полі бою.

Радев, який до січня обіймав посаду президента, неодноразово виступав проти військової підтримки
України з боку Європейського Союзу. Він також закликав скасувати санкції проти рф, заявляючи, що
вони шкодять європейській економіці.

Крім того, Радев пообіцяв посилити роль Болгарії у спільних європейських рішеннях. Імовірно, це
може стосуватися і політики щодо України.

BAGNET зазначає, Болгарія є одним із найбільших виробників боєприпасів радянського зразка серед
держав ЄС. Такі боєприпаси були особливо важливими для України на початку повномасштабної війни.

Хоча болгарський уряд тоді офіційно відмовлявся надавати пряму військову допомогу, болгарські
снаряди потрапляли на передову через експорт до інших країн Євросоюзу.

З 2022 року Болгарія надіслала Україні 13 пакетів військової допомоги, однак їхню вартість і вміст
тримали в секреті.

Підготував: Сергій Дага

Болгарія військова допомога Україні

Общее количество просмотров: 106

 

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

Facebook Twitter

ПОЛИТИКА  «МИ ДО ПЕРЕГОВОРІВ
ГОТОВІ – ДО ПЕРЕГОВОРІВ ЧЕСНИХ, БЕЗ
ШАХРАЮВАННЯ, – ЛАВРОВ» 07:38

ПОЛИТИКА  «ЗЕЛЕНСЬКИЙ
ПІДТВЕРДИВ ЗУСТРІЧ ІЗ АБРАМОВИЧЕМ,
– ЗМІ» 07:12

ПОЛИТИКА  «УКРАЇНА ПРОСУВАЄТЬСЯ
ДО ВИЗНАННЯ ЦИФРОВИХ ДОКУМЕНТІВ
У ЄС ПІСЛЯ ТЕСТІВ ДІЇ WALLET» 00:01

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ЭКОНОМИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

УКРАЇНА ОТРИМАЛА 7-ИЙ ТРАНШ ФІНДОПОМОГИ ВІД ЄС В
РАМКАХ ПРОГРАМИ UKRAINE FACILITY

ЗЕЛЕНСКИЙ НАЗВАЛ «САМЫЙ БЫСТРЫЙ ПУТЬ» К МИРУ С
РОССИЕЙ
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